

鴨脷洲街坊學校家教會為聯繫會員感情及促進親子關係，早前特別在校園內舉辦一項《新春親子盆菜宴》活動，以到會的形式，安排家長及同學們一起享用盆菜晚宴。由於有家教會津貼及校董贊助，每張席券只需30元。售票時反應熱烈，30席的席券，在3天內售罄。

當日下午，學校首先播放了一套懷舊電影《七十二家房客》，內容是講述鄰舍守望相助的重要，鞭撻惡人的行為。藉此與家長們一同回憶香港70年代的親密人倫關係，同時教導同學，養成良好的品德。接着，校長又邀請同學上台誦念《中英經典詩文》及《弟子規》，同學們都唧唧上口，跟着家長們更以身作則，陪伴同學一起誦念，寓學習於娛樂。學校更送贈書券給每位獻誦的同學以示鼓勵。

晚上，家長們扶老攜幼出席晚宴，在享用盆菜期間，校監、校長、家教會主席及委員們以汽水代酒，向各出席之家長及同學祝賀，將整個活動的氣氛推至最高峰。席間眾人彼此問好，喜氣洋洋，如同大家庭一樣。

在播放電影前和吃盆菜宴期間，有同學主動邀請家長到校園參觀，讓家人認識自己學習的地方，增加對學校的歸屬感。總括來說，整個活動都充滿了歡樂和溫馨。



▲楊子剛校監、馮碧儀校長、家教會主席劉啓雄先生及委員們以汽水代酒，恭祝大家身體健康、學業進步、笑口常開！

鴨脷洲街坊學校  
舉辦盆菜宴 推動和諧家庭生活

